
 

   

Трима управители поемат ръководството на общинска
фирма „Инжстрой“
петък, 01 април 2016

Тримауправителище ръководят общинската фирма„Инжстрой“ - Плевен. Решението бе прието от
Общинския съвет на Плевен след близо двучасов дебат. 

В изпълнение на Решение от 18 декември 2014 г. на ОбС - Плевен, на 9 януари 2015 г. е сключен договор
за възлагане на управление на „Инжстрой“ с Валентина Вълчанова за срок от 1 година. След изтичане
на срока на договора и съгласно Наредба №8 на Общинския съвет договорът е удължаван с
допълнителни споразумения до 31 март 2016 г. Това наложи и разглеждане на предложението за
управление на фирмата.

Според първоначално внесеното предложение и практиката в годините „Инжстрой“ се ръководи от
един управител. По време на дебата обаче кметът на общината Георг Спартански направи предложение
управлението на фирмата да бъде поето от трима управители. Предложените от него конкретните
имена бяха на досегашният управител на фирмата Валентина Вълчанова, Йордан Богословов, който има
15 години стаж в дружеството, иПламен Петков, който също е работел в години назад в „Инжстрой“.

Срещу предложението на Георг Спартански се изказаПетя Василева, която заяви, че колективната
отговорност на практика означава колективна безотговорност.

По време на дебата бе направено и четвърто предложение за управител на фирмата – съветникът
Христослав Михайловпредложи името на Румен Вълкадинов. След като кандидатите се оказаха
четирима, съветниците гласуваха за 15-минутна почивка, за да може предложените кандидатури да се
явят в залата и да бъдат представени. 

Първа пред съветниците говори Валентина Вълчанова,която, след като представи накратко какво е
успяла да направи като управител за една година, обяви, че оттегля кандидатурата си. След нея
Христослав Михайлов оттегли и предложението си заРумен Вълкадинов. Така за поста управител на
„Инжстрой“ на практика останаха само двама кандидати - Йордан БогослововиПламен Петков. Пред
съветниците бе изслушан само Богословов, тъй като Петков се оказа извън страната. 
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В крайна сметка след дългия дебат Общинският съвет гласува фирма „Инжстрой“ да се ръководи от
трима управители,информира на пресконференция в пресклуба на БТА Председателят на Общинския
съвет Мартин Митев.На сесията са избрани двама от тях –Йордан БогослововиПламен Петков, третият
ще бъде предложен на заседанието през месец април.
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